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المحاضرة التعىٌضٍة الثانٍة     
هٍدرولٍك : فداء عنتىر                                        المادة : المهندسة 

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 

الجرٌان فً الأنابٍب 
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 ثاتت مماَمح 1-10-8 انفمشج 489كٍفٍح استىتاج ٌزا انماوُن مُجُدج فً انكتاب صفحح 

. الأواتٍة 

الىصل على التسلسل 
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: مسألة خارجٍة 

احسة انغضاسج انجاسٌح فً الاوثُتٍه انمُصُنٍه عهى انتسهسم إرا كان فشق انمىسُب تٍه 

 9m ٌساَي A,Bانخضاوٍه 

حسة لٍم مىاسثح نعُامم انفُالذ انمحهٍح 

9H m    ,   ?Q   

1: الأوثُب الأَل  15L m  ,  1 200D mm  ,  1 0.04  

2: الأوثُب انثاوً  45L m  ,  2 250D mm  ,  2 0.04  

                21
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وستعٍض عه الأوثُتٍه تأوثُب َاحذ تحٍث ٌضٍع وفس انفُالذ َ ٌمشس وفس انغضاسج  

                   2

eH K Q  
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0.0826 (0.04 0.04 )

0.2 0.25 0.2 0.2 0.25
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                   360.77eK  

            29 360.77 Q   
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       30.158 / secQ m  

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 

الىصل على التىازي 
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ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 

مسألة خارجٍة  

.  ٌصم تٍىٍما أوثُب ٌتفشع إنى فشعٍه كما ٌُ فً انشسم  H=6mخضاوان فشق انمىسُب تٍىٍما 

. أحسة انغضاسج انجاسٌح فً الأواتٍة انثلاثح عهماً أن انفُافذ انمحهٍح مٍمهح 

: الحل 

 L D  
5

0.0826
LK D   

الأوثُب الأَل 

1 
3000m 600mm 0.04 127.46 

الأوثُب انثاوً 

2 
3000m 300mm 0.04 4079 

الأوثُب انثانث 

3 
3000m 300mm 0.04 4079 

 

  4 تأوثُب مكافئ سلم 3 َ  2وستعٍض عه 
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1 4 127.49 1019.75 1147.24eK K K     
2 26 1147.24eH K Q Q     
3

10.072 / secQ m Q  
2

1 1 1 0.661fh K Q   

2 6 0.661 5.339fh    

2 3 5.339f fh h  
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2 3

2 2 2 2 0.036 / secfh K Q Q m    
2 3

3 3 3 3 0.036 / secfh K Q Q m    

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 

: مسأنح خاسجٍح 

 15m فشق انمىسُب تٍىٍما  D=300mm لطشي 1100 ٌصم تٍىٍما أوثُب طُنً A,Bخضاوٍه 

0 تممذاس Bٌشاد صٌادج انغضاسج انُاسدج إنى انخضان 
 عه طشٌك تمذٌذ أوثُب عهى انتُاصي 030

 متش عه تذاٌح 600 انتً تثعذ مسافح Cمع جضء مه الأوثُب انحانً َ ٌتصم معً فً انىمطح 

0.02أحسة لطش الأوثُب انُاجة استخذامً عهما أن , الأوثُب   . 

. أٌمم انفُالذ انمحهٍح 

: انحم 
2H K Q  

1100
0.0826 0.02

0.35
K    

747.82K  

315
0.1416 / sec

747.82
Q m  

                    31.3 0.184 / secQ Q m   (انغضاسج انجذٌذج) 

 الأوثُب انمكافئ  eKوحسة 
2

eH K Q  
215 0.184 442.57e eK K    

 عهى انتسهسم َ تانتانً   2  َ  1الأوثُب 
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3 0.406D m 
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أوتٍــــــــــــــــــــــــــــــــــت انــــــــــــــــــــــــــمحاضشج 
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